1. Вычислить теплоту,  которая выделяется при сгорании 2м3 метана СН4 (н.у.) при атмосферном давлении.
2. В два сосуда одинаковой емкости введены: в первый – 1 моль газа А и 2 моля газа В, во второй  - 2 моля газа А и 1 моль газа В. Температура в обоих сосудах одинаковая. Будет ли отличатся скорость реакции между газами А и В в этих сосудах, если кинетическое уравнение скорости: а) v1=k1c(A)·c(B);  б) v2=k2c2(A)·c(B).
3. Определите, какая из приведенных солей будет поддаваться гидролизу: Al2(CO3)3, LiNO3, CaCO3, MgSO4. Какая из этих солей не существует в водных растворах? Объясните ответ записью уравнений реакций в ионно-молекулярном и молекулярном виде. Укажите реакцию среды. 
Примечание:  Перевод выполнен с украинского языка, возможны неточности в некоторых словах.
